



Kraków, dnia 8 lutego 2021r.

**Sano – Centrum Zindywidualizowanej Medycyny Obliczeniowej –  
Międzynarodowa Fundacja Badawcza  
ul. Nawojki 11,  
30-072 Kraków**

## **Do wszystkich wykonawców**

*Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia na zakup mebli biurowych wraz z transportem, wniesieniem i montażem do pomieszczeń Sano – Centrum Zindywidualizowanej Medycyny Obliczeniowej – Międzynarodowa Fundacja Badawcza przy ul. Czarnowiejskiej 36 w Krakowie - 3/2021/BK.*

### **PYTANIA I ODPOWIEDZI, WYJAŚNIENIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO 3**

*Szanowni Państwo,*

Informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi, wyjaśnień do treści Zapytania ofertowego, w postępowaniu prowadzonym na wyżej opisany zakres przedmiotowy:

#### **Pytanie 1:**

Poz. 1

Rozwiązanie wskazane przez zamawiającego dotyczące widocznych ażurowych otworów w fotelu konferencyjnym wskazuje mocno na jednego producenta a co za tym idzie ogranicza konkurencję. Czy w związku z powyższym zamawiający dopuści fotel bez ażurowych otworów?

#### **Odpowiedź 1:**

Zgodnie z SOPZ w poz. 1 „widoczne ażurowe otwory” są rozwiązaniem opcjonalnym.

#### **Pytanie 2:**

Poz. 2

W OPZ zamawiający wskazał aby siedzisko krzesła uformowane było z poliuretanu utwardzanego.

Czy zamawiający dopuści siedzisko wykonane ze sklejki?

#### **Odpowiedź 2:**

Zamawiający nie dopuszcza siedziska wykonanego ze sklejki.

#### **Pytanie 3:**

Poz. 3

W OPZ zamawiający wskazał aby siedzisko fotela było wykonane z zastosowaniem pianki wylewanej.

Czy zamawiający dopuści również wykonanie siedziska z pianki ciętej??



**Odpowiedź 3:**

Zamawiający nie dopuszcza siedziska z pianki ciętej.

Z poważaniem,  
*Maja Więckiewicz*



Rzeczpospolita  
Polska



Fundacja na rzecz  
Nauki Polskiej

Unia Europejska  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego

